

Быстрая трансмиграция: я почти мертв \*\*\*\* Чэнь Ю — запрещающий себе плакать неудачник по жизни. С самого детства ничего у него не клеилось, а ситуации становились только хуже. Обнаружив в себе странные пристрастия к членам, юноша окончательно впадает в

депрессию и, переспав с первым попавшимся парнем, причисляет себя к извращенцам.

\*\*\*\* Даже смерть ему не далась красиво, а вместо заветной реинкарнации и надежды на лучшее в разуме появляется Система 444. Вот теперь-то Чэнь Ю поймет, в его первой жизни все было не так уж и плохо!

\*\*\*\* Всего глав: 196

\*\*\*\* Жанры: драма, комедия, трагедия, фэнтези, яой

\*\*\*\* Тэги: жестокие персонажи, заботливый главный герой, насилие и жестокость, трансмиграция, честный главный герой

## Быстрая трансмиграция: я почти мертв



Всю жизнь Чэнь Ю преследовали сплошные неприятности.

Когда он был совсем юным и жил с родителями в деревне, то отправился с остальными ребятами на чужую ферму своровать пару арбузов да созревший сахарный тростник. Но когда хозяин полей их обнаружил, всем удалось бежать, кроме него.

В школе только Чэнь Ю всегда попадался на передаче тайных записок, когда остальные разве не бросались ими в отрытую.

Позже в подростковом возрасте, когда гормоны начинают бушевать и молодым сердцам хочется любви, все в школе разбились по парам и Чэнь Ю также не смог сдержать порыва. Будучи довольно симпатичным, он сумел пригласить девушку на вечерний променад, но был пойман учителем на игровой площадке, после чего публично раскритикован на собрании, как типичный кобель, хотя не успел даже подержать девушку за руку.

Взрослея, Чэнь Ю смирился со своими неудачами и враждебностью мира, поэтому перестал плакать. Фактически запретив себе это дело, при поступлении в киноакадемию парень получил задание расплакаться на сцене. Но скрепы оказались слишком сильны, и неудачник с треском провалился.

Мечта всей жизни пошла коту под хвост. Целый год ему пришлось заниматься чем попало, перед второй попыткой, но уже в другое учебное заведение.

Но и когда этап с поступлением был пройден, неудачи не оставили парнишку. Вскоре Чэнь Ю обнаружил у себя неподобающую странность. Ему нравилось разглядывать чужие члены. И непросто разглядывать, несчастный очень хотел тех

коснуться, сжать в их своих руках.

Презирая себя за посещение неоднозначных форумов, Чэнь Ю решил проверить себя и познакомился со случайным парнем. С его милым лицом и превосходной кожей это не составило большого труда, но вот результаты встречи и первой ночи вогнали несчастного в глубокую депрессию.

Как оказалось, Чэнь Ю не просто гей, а самый натуральный, повернутый на чужих членах

извращенец.

В понимании избранного богами неудачника конец света начинается именно так. Точка невозврата пройдена. Отныне не только неудачи, но и глубокая апатия вкупе с самоненавистью преследовали Чэнь Ю на протяжении нескольких лет.

Как-то раз он целую ночь провел в интернеткафе, а когда захотел подняться за напитками, голова закружилась, а ноги подкосились. Теряя сознание, Чэнь Ю приземлился головой на клавиатуру, а когда проснулся, обнаружил, что мир вокруг переменился.

Он находился не в своем теле, да еще в разум попала называющая себя Системой 444 странная программа. Не только она, чужие, слишком подробные воспоминания о чьей-то жизни, также оказались в голове несчастного по неизведанной причине.

Лицо Чэнь Ю изменилось. Кожа слишком бледная с оттенком синюшности, зрачки до нездорового расширены. Он что? Стал призраком?! Гребанным

зомби?!

С трудом перевернувшись, парень, перекрывая себе кислород, уткнулся носом в подушку. Он уж знал, что настоящий владелец этого тела родился

в понедельник, поэтому получил имя И и фамилию отца Чжоу. Видимо, его родители не собирались задумываться над чем-то более сложным. Что удивительно, ведь родился похожий на труп мальчишка в хорошей семье.

(п/п: дословно с оригинала понедельник переводится как первый день недели, что

созвучно с цифрой один - И)

Им занимались и давали все лучше ровно до окончания школы. И дело тут не в какой-то определенной дате, просто семейная компания потерпела убытки и была вынуждена закрыться. Ее бывший хозяин, его отец, не смог справиться со стрессом и опустился на дно: стал много пить да играть в азартные игры. Подобный образ жизни довел его до ручки. В конце концов, совершив преступление, мужчина отправился за решетку, а его и так натерпевшаяся жена сбежала вместе с любовником.

В том году жизнь Чжоу И перевернулась с ног на голову. Ему пришлось отказаться от поступления в колледж, а без достойного образования да еще и с клеймом сына преступника его не брали ни на одну работу. В качестве изгоя парень подался в проститутки. Продавал свою задницу, начал принимать наркотики, одним словом деградировал.

Благо, что сим неблагородным делом ему удавалось поддерживать себя на плаву. Оно и не удивительно. В наши дни спрос на педиков велик, и он, как известно, рождает предложение. Индустрия развивается и в попытках удовлетворить свои желания публичные дома и темные закоулки посещает все больше извращенцев. Клиенты начинают требовать невозможного или чего-то определенно гадкого.

Так что выживают в среде лишь те, кто способен удовлетворить взыскательный вкус. Но и им стоит быть аккуратнее. Знать свой предел и понимать,

куда ведет дорожка вседозволенности.

Чэнь Ю плаксиво всхлипнул. Кажется, он попал в тело еще большего неудачника. Ведь в свои двадцать вел куда более здоровую и счастливую жизнь, в то время как Чжоу И практически никогда не выбирался со дна социальной лестницы.

«Господин Чэнь, — внезапно раздался голос так называемой Системы, — вы внезапно скончались в своем мире».

«Какая прелесть, — усмехнулся неудачник, — эй, три четверки, поторапливайся и отпускай меня. Я хочу проследовать за светом и отправиться на реинкарнацию».

Система на секунду зависла. Что еще за три

четверки?!

«Как только миссия будет завершена, господин Чэнь сможет перейти в другой мир».

«Тогда я сразу сдаюсь», — без колебаний отрекся

парень.

Прежде чем дать ответ, Система ненадолго задумалась: «Господин Чэнь, вы, правда, не хотите немного подумать, прежде чем дать ответ?».

«Да ты, блядь, с головой дружишь?! — рычал он в своем сознании. — Я попал в тело полудохлого наркомана! Как я должен выполнить эту миссию?!»

«Как-нибудь...»

«Xa!»

«Вам не нужно об этом так глубоко задумываться, — пошла на уговоры Система, — состояние этого тела не имеет ничего общего с вашей душой. Как

только миссия будет завершена, вы отправитесь в

другой мир».

Чэнь Ю вновь перевернулся и закатил глаза. Если его душа при этом не пострадает, можно попробовать. В конце концов, он уже мертв и терять ему особо нечего.

«Й в чем заключается моя миссия?», — немного успокоившись, решил выяснить нюансы парень.

«Вам необходимо получить дурные мысли».

«Что ты имеешь в виду?».

«Каждый из живущих скрывает дурное в своем сердце. Миссия господина Чэна заключается в нахождении обладателя наиболее темных помыслов и получения их на свой счет. Как только значение превысит необходимое, вы услышите обратный отсчет для перехода в другую реальность».

«Я так понимаю, моя цель — это какой-то убийца, психопат, маньяк или демон?» — с трудом сглотнул Чэнь Ю. Его логика неоспорима, ведь злодеи с прогнившими душой и мыслями не могут

быть хорошими людьми.

На этот раз сбитая с толку Система не ответила.

«Черт! — стукнув кулаком по кровати, рычал парень. — Кто моя цель?»

«Как только вы ее обнаружите, то получите всю необходимую информацию. В вашем сознании появится индикатор ценности злой мысли, а также все связанные с ней детали».

«Звучит довольно необычно, освежающе, — скривил губы неудачник, — и вместе с тем глупо...»

Система не знала, как это комментировать.

«Что-то еще?»

«Да, господину Чэну стоит знать, что принятые мной хосты в основном новички, а мои

официальные обязанности весьма многочисленны. Я часто занята, поэтому редко выхожу на связь. Если вам что-то понадобится, просто оставьте мне сообщение».

Чэнь Ю тут же представил свое затянутое тучами

будущее и жалкое существование.

«Да ты верно шутишь?! — вновь взъершился парень. — Сообщение?! А если я окажусь на грани гибели? Пока ты его получишь и придешь, мой труп будет гнить!»

«В случае непредвиденных ситуаций сработает особенный сигнал, не переживайте, я приду

вовремя».

«А если это будет несчастный случай?!» — желал схватиться за голову Чэнь Ю.

«Вы слишком напряжены. Давайте сделаем

глубокий вдох и немного расслабимся».

«Восхищаюсь тобой. Вот тебе одно мое слово — увидимся».

«Кажется, господин Чэнь не очень хорош в математике...»

А это еще тут причем?

(п/п: увидимся пишется в два иероглифа)

Как бы там ни было, излишне самоуверенный, раздражающий голос исчез и Чэнь Ю поднял голову. На улице было еще темно, а в желудке пел серенаду кит.

Все сбережения в размере тридцати шести с половиной юаней лежали на липком столе. Что было не очень хорошей новостью, так как завтра парню необходимо оплатить аренду квартиры в размере тысячи ста юаней.

Что ни говори, а неудачник не может в одночасье стать везунчиком. И дела этого тела в разы хуже, чем у настоящего тела Чэнь Ю.

Поднявшись с кровати и приведя это

полумертвое тело в относительный порядок, Чэнь Ю схватил пригоршню мелочи и вышел на улицу. Его новый дом расположился на довольно оживленной торговой улице. Ряды разномастных магазинчиков и палаток предлагали готовую еду, одежду и продукты питания. Чуть поодаль даже стояло маленькое отделение какого-то банка. Гомон голосов смешался с ароматами самой разной, преимущественно жареной еды.

Капиталы не позволили парню устроить пир, поэтому выбор пал на порции жареного вонючего тофу за пять юаней. И как только последний кусочек сомнительного лакомства упал в желудок, кто-то довольно вульгарно схватил Чэнь Ю за задницу. Кажется, то был один из постоянных

клиентов Чжоу И.

— Привет, моя маленькая шлюшка, я сразу

почуял твой запах.

От подобного обращения и пошлого смеха желудок Чэнь Ю испытал позыв извергнуться. Парню пришлось принять мудрое решение не оборачиваться, иначе потраченные на еду деньги пропадут зря.

Мужчина подошел ближе и недвусмысленно потерся о задницу этого полудохлого тела своим стояком. Либо этот клиент пьян, либо понастоящему бесстыден, раз приставания на столь оживленной улице являются для него нормой. — И все же, чем так воняет?

— Вонючим тофу, — меланхолично ответил наркоман.

— Блядь, теперь понятно, — настрой клиента быстро сбился и, зажимая нос, мужчина ретировался в другом направлении. Сплюнув, Чэнь Ю потер шею и огляделся. Бесцельно бродить по улицам не имело смысла,

так что он направился к Золотому клубу, месту работы Чжоу И. По крайней мере, там собирались люди его сорта. А входящие и выходящие клиенты сплошь мужчины в компании представителей своего же пола.

Чэнь Ю все еще хотел есть, но не это было сейчас главным. Сперва нужно раздобыть денег на аренду, а значит, найти знакомого и одолжить у того немного наличных.